

山西省道路运输协会 召开全省承运人责任保险 示范项目工作暨安全培训

近日,山西省承运人责任保险示范项目工作暨安全培训会议在忻州召开。出席会议的领导有:山西省道路运输协会常务副会长兼秘书长、承保示范项目协调委主任张晋华,山西汽运集团总经理助理、乐道智慧科技有限公司董事长、承保示范项目协调委副主任任顺,山西省道路运输协会副会长、承保示范项目协调委副主任常彪,中国人寿财险山西分公司副总经理叶振翔,忻州市道路运输协会会长、忻州汽运公司党委书记、董事长张四满参加了会议。张晋华副会长主持会议并作了总结讲话。

会议的主要议程有:一是对13家荣获2023年度承保示范项目安全保障创新先进单位、14名荣获2023年度承保示范项目先进工作者、15名承保示范项目优秀驾驶员进行了表彰奖励;二是5家承保公司分别汇报了示范项目一年多来的工作情况及助力企业安全生产、保障服务创新举措和协助企业开展安全培训教育情况;三是7家投保企业代表依次进行了发言,介绍了企业承保投保情况及对示范项目提出了中肯的意见和建议;四是常彪副会长作示范项目工作报告并进行安全培训;五是对5家承保公司满意度进行抽样调查。

常彪副会长代表示范项目协调委作的题为《深化合作、持续改善、创新推进示范项目再上一个新台阶》的工作报告,认真总结了示范项目一年多来的综合运行情况和创新举措及取得的成果,用详实的数据



资料图片

和典型事例细致分析了各保险公司承保收入、事故理赔及存在的有关问题,用高度的政治站位和超前的工作思路对示范项目下一步的工作进行了安排部署,用会议宣贯和发放资料相结合的方式对安全政策法规、安全预防措施、安全工作责任等进行了综合培训。

张晋华副会长对会议进行了总结,他表示:经过与会同志的共同努力,会议圆满完成了各项议程,达到了预期目的,收到了良好效果。各位领导对承保工作如何更科学、更完善、持续健康地向前发展,更多、更实、更好地为提高企业事故预防及抗风险保障能力发挥作用提出了新的设想、新的模式、新的要求、新的愿景,要求大家要深刻领会、认真落实。对于示范项目今后的工作,他强调:一是要坚定

信心,持之以恒,努力把示范项目推向一个新的高度。从承保收入同比实现增长的情况说明,广大投保企业对示范项目是非常支持的,承保公司创新营销、创新服务是大有成效的,示范项目是大有潜力可挖的。二是解放思想,创新机制,把努力激发内生动力作为重要抓手。按照《示范项目奖励基金管理办法》,对示范项目中涌现出来的先进单位、优秀个人进行表彰奖励,是对大家工作成绩的充分肯定与认可,是弘扬社会主义核心价值观的具体体现,将对提高工作积极性、主动性、创新性起到很好的激励作用,相信在今后的工作中,投保、承保双方的相关工作机构、工作人员将会奋发向上、创优争先、更加努力地推动承保险各项工作取得更新业绩。

(董红兵 关琨)

加大排查力度 消除安全隐患

12月4日,山西省交城县公安局民爆大队聘请专业爆破技术人员对排查中发现的疑似手榴弹进行引爆销毁。

临近年根岁尾,交城县公安局民爆大队加大民爆安全管控力度,组织全县范围内开展涉枪涉爆物品大排查。尤其民爆专班成立运转以来,民爆大队作为牵头单位,对全县的涉

爆涉枪单位和人员密集场所进行无死角排查。

12月3日,民爆大队在交城火车站排查工作中发现一旅客随身物品中有一枚疑似废旧手榴弹。民警随即对比疑似物品进行提取扣押。将人员交由车站派出所依法处理。及时消除隐患,确保人员密集场所安全。

12月4日,民爆大队聘请有销毁经验的双龙复合板公司爆破工程技术人员,对上述疑似手榴弹进行引爆销毁。销毁后,民警对现场进行认真搜索,确保销毁彻底,不留隐患。

下一步,交城县民爆大队将持续发力,继续加大涉枪涉爆物品排查力度,确保全县民爆领域安全。

(刘利飞 常安安)

山西汽运集团总经理陈树海 受邀为全省交警开展安全教育培训

日前,受山西省公安厅交通管理局的邀请,山西汽运集团党委副书记、副董事长、总经理陈树海作为特邀讲师,以《认真贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述 严格落实企业安全主体责任 提升本质安全管理能力 为全省安全生产形势稳定营造良好的道路交通环境》为主题,开展了一堂丰富多彩、形式

新颖的安全教育培训。此次培训规格高、覆盖面广,山西省公安厅交管局主要领导、相关处室负责人,全省交警系统支队长、大队长等150余人参加培训。

培训中,播放了山西汽运集团《物畅其流 人享其行》的企业宣传片,对集团发展史进行了全面介绍,参训人员进一步了解了集团的发展历程和业态范围。培

训内容围绕人、车、环境(路)、管理、文化建设五个方面,分析了道路运输企业安全生产特点,详细讲解了《安全生产法》《道路交通安全法》《道路交通安全法实施条例》等法律法规,重点交流了汽运集团安全管理经验做法,得到参训人员一致好评,取得了良好的培训效果。

(刘成军 赵尚军)

山西省交通运输厅: 开展“平安建设宣传周”活动

《山西省平安建设条例》已于2023年9月1日起施行。《条例》规定,每年的十二月第二周为山西省“平安建设宣传周”。

为进一步教育引导全省交通运输行业广大干部职工和从业人员积极参与全省平安建设生动实践,近日,山西省交通运输厅印发通知,动员组织全系统于12月4日至8日积极开展“平安建设宣传周”活动。

此次活动紧紧围绕党中央、省委关于平安建设工作决策部署,坚持和发展好新时代“枫桥经验”,充分宣传全系统各级各部门推动平安建设的具体举措、经验做法和重大成果,全方位展示平安建设在维护行业大局稳定、提升人民群众安全感和满意度等方面取得的显著成效,切实推动平安建设工作提质增效,为建设更高水平的平安交通、法治交通营造良好氛围。

(山西省交通运输厅)

山西汽车运输集团有限公司: 举办安全生产知识培训



资料图片

近日,山西汽车运输集团有限公司采取“线上+线下”“内培+外培”相结合的方式,举办了安全生产知识培训。

集团公司党委副书记、副董事长、总经理陈树海作了培训总结。

就培训目的和意义,陈树海讲到,安全培训既是一种手段,更是防范化解重大安全风险的基础性、源头性、根本性措施,要把安全培训作为提升管控能力和水平的重要手段一以贯之。身为汽运集团的安管人员,工作本质决定工作性质,安全是我们的底线,是企业生存的基石。

就培训点评,陈树海指出,本次培训授课内容既有法律法规的全面解读,又有贴近基层实际的经验介绍。授课老师通过视频、图片、文字相结合的方式,对各领域安全生产工作流程进行了讲解,对各类违法违规行为的判定进行了分析,对典型案例进行了剖析,具有很强的针对性和实用性,既能理论联系实际,又能兼顾当前工作和长远规划,培训取得了预期的效果。

就当前集团系统安全生产形势,陈树海指出:一是构建“大安全”工作格局,加快推进传统道路运输安全向现代综合安全过渡,是现阶段安全生产的重中之重,是安全管理的基本盘、基本盘,责任重大,意义深远。二是落实党政同责,践行人人有责,切实提升安全风险防范能力。要始终坚持“五不放过”,严格落实“五个必须”。即:思想认识再怎么重视也不为过,必须把安全生产这根弦绷得紧之又紧;工作举措再怎么强化也不为过,必须把各行业领域安全生产抓得实之又实;制度执行再怎么严格也不为过,必须把制度刚性约束树得硬之又硬;督查检查再怎么细致也不为过,必须把风险防范化解做得细之又细;责任链条再怎么严密也不为过,必须把领导责任、监管责任、主体责任、全员责任压得严之又严。

最后,陈树海对当前安全生产工作再安排、再部署、再强调:一是加强企业安全文化建设;二是修订安全管理制度;三是开展“安全生产月”活动;四是开展重大事故隐患专项排查整治2023行动;五是抓好夏季和汛期安全生产工作;六是强化应急值守。

(姚燕鹏 谭武军)



文明交通 你我同行

总顾问:苏高平

栏目总监:董红兵 13103510663

栏目副总监:姚燕鹏 17535153571

邮箱:sxjtaq122@163.com